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BESLISSING 
 

Inzake M. Fraeters tegen ATV 
 
 
1. Met een ter post aangetekende brief van 20 februari 2005 diende 

mevrouw M. Fraeters klacht in tegen een programma, uitgezonden op 10 
februari 2005 op ATV, waarin uitvoerig werd verteld over de 
vibrator. 

2. De klager wees er tevens op dat deze uitzending gebeurde tijdens de 
krokusvakantie en op het middaguur en voegde hieraan toe dat 
dergelijke onderwerpen niet voor kinderen zijn bestemd. 
 

 
3. Bij brief van 28 februari 2005 heeft ATV gereageerd op voormelde 

klacht. 
 
4. Met ter post aangetekende brieven van 23 februari 2005 werden de 

klager en de verweerder uitgenodigd voor de hoorzitting op 22 maart 
2005, om 14 uur, in de lokalen van het Ministerie van de Vlaamse 
Gemeenschap, Kon. Albert II-laan 7, 1210 Brussel. 

 
5. Met een brief van 7 maart 2005 deed mevrouw M. Fraeters afstand van 

haar klacht, nadat zij de memorie van toelichting vanwege ATV had 
ontvangen. De klager wilde enkel een signaal geven naar de omroep 
toe om voorzichtig om te springen met het uitzenden van bepaalde 
programma’s tijdens schoolvakanties, omdat op die momenten ook 
kinderen kunnen kijken. De klager stelde voor dat de omroep on de 
toekomst zijn uitzenduren zou bepalen, rekening houdend met 
kinderen. 

 
 
OM DIE REDENEN: 
 
Beslist de Kijk- en Luisterraad dat de klacht zonder voorwerp is. 
 
 
Aldus uitgesproken te Brussel op 22 maart 2005 door de Vlaamse Kijk- en 
Luisterraad voor Radio en Televisie, samengesteld uit S. Hoebeke, 
voorzitter, M. Michielsens, G. Fauconnier, H. Bloemen, N. Balduck, G. 
Vanderheyden en A. Cools. 
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